



# PREFEITURA MUNICIPAL DE BURITIZEIRO

CEP: 39.280-000 - ESTADO DE MINAS GERAIS

CNPJ: 18.279.067/0001-72

## ERRATA EDITAL PREGÃO ELETRONICO SRP Nº 05/2021

### PROCESSO Nº 057/2021

#### ERRATA A DECISÃO QUANTO A IMPUGNAÇÃO

No item 3 da letra **B – PEDIDO DE ESCLARECIMENTO ACERCA DOS ITENS LICITADOS**, *onde se Lê*: Trata-se de locação de cilindro, *leia-se* Trata-se de cilindros com 1m<sup>3</sup> de oxigênio medicinal. Todos os cilindros conforme Termo de referencia devem ser fornecidos em comodato.

*Higor Emanuel Waldolato*

*Pregoeiro*